
 
 
 

Nézd távolabbról a képet! 

 

Egy-MÁSra Hangoló 
 

TÖKÉLETESSÉG HETE 
Április 25.-május 1. 

 

„Imádkozó szülővé válni a legcsodálatosabb feladat, a legnehezebb munka! A 
legnagyobb öröm, és a legmélyebb fájdalom forrása. Semmi sincs, ami ennyire 
fárasztó és kimerítő, és semmi sem adhat ehhez hasonló sikerélményt. 
Szülő vagyok!  
Igazi ellentmondásos szerep. Gyermekeink nevelésében mindnyájan a legjobbat 
igyekszünk nyújtani. Ha egyszer-egyszer úgy érezzük, hogy szülői hivatásunkkal 
minden rendben, hirtelen új kihívásokkal találjuk szembe magunkat. Minden 
életkor és minden új életszakasz eddig ismeretlen kihívásokat hoz magával. Néha 
szélcsend van. Máskor viharok és szökőár tépi vitorlánkat, és szaggatja hajónkat. 
Időnként annyira kifáradunk, hogy szeretnénk feladni az egészet és sodródni a 
viharral. 
Van azonban egy igazán nagyszerű hír! Nem kell, hogy a változások szele ide-
oda hányjon bennünket. Nem kell vakszerencsére bíznunk gyermekeink sorsát! 
Nem kell körmünket rágva vagy kezünket törtdelve, fel-alá járkálnunk a lázadó 
kamaszok vagy a kínos és megalázó összeütközések miatt. Nem kell félnünk az 
új élethelyzetektől. Nem kell folyton aggodalomban élnünk amiatt, hogy mit hoz 
a holnap, milyen veszélyek leselkednek gyermekeinkre a következő utcasarkon. 
Még csak a tökéletes szülő szerepét se kell betöltenünk ahhoz, hogy gyermekeink 
jövőjét jó irányba befolyásoljuk. Ebben a pillanatban hozzáláthatunk. Soha nem 
túl korai, soha nem túl késő hozzáfogni! A gyermeked lehet három éves és 
tökéletes, vagy éppen harminc éves, alkoholista, vagy túl a harmadik váláson. 
Gyermekeinknek életük minden egyes szakaszában szükségük van 
imádságainkra, és felmérhetetlen nyereséget szereznek belőle. A megoldás 
minden idők legszakavatottabb szülőjénél, Mennyei Atyánknál van. Ne  
próbáljunk mindent magunk megoldani, inkább forduljunk segítségért 
Atyánkhoz! Aztán gyermekünk életének minden egyes lépését foglaljuk 
imádságba! Sokkal több erő van ebben, mint amit a legtöbb ember el tud 
képzelni!  Isten soha nem ígérte, hogy soha semmi rossz nem fog történni a 
gyermekeinkkel. De azt igen, hogy az imádság felszabadítja az Ő erőit, és 
eközben mi békességet tapasztalunk meg. 
Soha ne becsüld le az imádkozó szülő hatalmát!...” (Stormie Omartian: Az 
imádkozó szülő hatalma) 



ÁPRILIS 25. - VASÁRNAP 
 
„Ti azért legyetek tökéletesek, mint ahogy mennyei Atyatok 

tökéletes.”  
(Máté 5,48) 

 
A héten a „tökéletesség” görög szavát jártuk körül, mely mindezt jelenti: szent, hibátlan, 
egészséges, teljes, irgalmas. Talán így közelebb kerülhetünk ahhoz, amit Jézus gondolt 
ezzel a mondattal a parancsolatok betöltésének magyarázatánál. 
A törvény szent, megtartása által mi magunk is szentté válunk. 
A törvény hibátlan, mert tükröt tart elénk, megmutatva szívünk igazi állapotát. 
A törvény egészséges, mert mérték: ahogyan van egy egészséges cukorérték a vérben. 
Aki a mértéken alul vagy felül hordoz cukrot, beteggé válik egy idő után. 
A törvény teljes, mert csak teljes szívvel tölthető. 
Isten teljeset ad, és teljeset vár. 
De a törvény irgalmas is, hiszen véd. Határrá válik, szövetsége védelmid szolgál minden 
emberi kapcsolatra nézve is. 
A törvény = szeretet. Szeretetből adatott, szeretetre akar tanítani, szeretettel lehet 
betölteni. 
A SZERETET HÁZÁBAN (ebben a hónapban) járva talán keveset írtunk, beszéltünk 
szavakkal a szeretetről, de talán sokféle ajtaja, ablaka nyílt meg ennek a háznak, s bejárva 
szobáit, kuckóit, kamráit, zugait nem csak többet tudunk róla, hanem mélyebben értjük 
is ennek mélységeit és magasságait. 
Lázár Ervin ír egyik meséjében Tupakkáról, aki mindig örült. Szomszédjában lakott egy 
irigy manó, aki utálta az örömét Elhatározta, hogy véget is vet neki. Készített egy aján-
dékot: egy kavicsot felkapott az udvarról, becsomagolta egy gyufásdobozba, azt sok 
papírba, ragasztószalaggal, drótokkal átkötve, újabb és újabb réteget kötözve rá, végül 
egy nagy csomagként küldte el postán. Kárörömmel leste, amint átvette Tupakka a 
hatalmas csomagot. Olyan nagy volt, hogy az udvaron kezdte bontogatni, aminek a 
szomszéd nagyon örült, mert egyik fájára mászva onnan leste, hogy vajon melyik réteg-
nél fogy el a mosoly a kis manó arcáról. De nem fogyott el. Minden réteget örömmel 
bontogatott ki, sőt a végén a kis kőnek annyira megörült, hogy azonnal elültette a 
földbe. 
S láss csodát: a kövecske másnapra kihajtott, s naggyá növekedett. 

 

IMÁDSÁG 
Hogyan is lehetnék tökéletes az életemben, a dolgaimban, amikor a mérce olyan elérhetetlenül 
magas, Istenem? Mert nem azt kéred, hogy egy kicsivel jobb legyek, mint amilyen most vagyok, 
hanem azt, hogy egyenesen az atyai tökéletességre törekedjem. Köszönöm, hogy te most is 
emlékeztetsz a közöttünk lévő különbségre! És köszönöm azt is, hogy kedvesen veszed 
mindennapi döntéseimet: ma is törekszem arra, hogy egy kicsivel jobban hasonlítsak Rád, mint 
tegnap. Ámen. 

RÁhangoló 

„Néma gyereknek anyja se érti a szavát.” – hangzik el nem egyszer a gyerekek 

felé. De biztos, hogy csak rájuk igaz a hallgatás, az elhallgatás, a magunkban 

fortyogás amiatt, mert a másik nem találta el a gondolatainkat? Sok családi 

feszültség is abból adódik, hogy nem, vagy nem időben (amikor még türelemmel 

és szeretettel tudjuk megtenni mindezt) fogalmazzuk meg kéréseinket, 

vágyainkat családtagjaink felé, hanem várjuk, hogy maguktól taláják ki, hiszen 

nekik ezt már tudni kellene.  

Ezen a héten esténként visszatekintve a nap eseményeire, vonjuk le a 

következtetéseket, és próbáljunk megfogalmazni egy kérést egy családtagnak, 

ami megtartása segíthet abban, hogy a holnapi napunk jobb legyen, mint a mai 

volt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Kérlek… 

 

 

Olyan jó lenne, ha… 

 

 

Azt szeretném kérni 

Tőled, hogy… 

 

 

Sokat jelentene, 

ha… 

 

 

Könnyebb 

lenne, ha… 

 



 

ÁPRILIS 26. - HÉTFŐ 
 

„Legyetek szentek, mert én szent vagyok.”  
(3Mózes 11,44) 

 
Szent=tökéletes - amit arra használnak, amire való. Isten sajátos célra rendelte 
az embert, akkor lesz szent, ha ezt a célt megtalálja, s betölti. Az ember életének 
célja a szeretet. Hogy az ember átélje a szeretetek és megtanuljon szeretni. Ezért 
az ember szentségének mértéke, hogy mennyire telítődik meg szeretettel. Az 
ember szíve olyan, mint egy üres edény. Mindig töltögetni kell. Te is segíts, hogy 
sokak szíve megtöltődjön szeretettel! 
 
 

ÁPRILIS 27. - KEDD 
 

„Te azonban azt hirdesd, ami egyezik az egészséges 
tanítással.”  
(Titus 2,1) 

 
Egész- séges. A testi-lelki egészség állapota, amikor teljes egyensúlyban van a 
rendszer, amikor nem vagyunk betegek. Egészséges, aki harmóniában van 
önmagával, aki elégedett az életével. „Ha nem gondolom, hogy sérelem ért, nem 
is ért sérelem.”- mondta egy kedves tanítómesterem. Az egészséges tanítás az, 
ami ebbe az irányba segít elmozdulni másoknak is. Ami a helytelent helyére teszi, 
ami a szétesettet összeszedi. 
 
 

ÁPRILIS 28. - SZERDA 
„Legyetek irgalmasok, amint Atyátok is irgalmas.”  

(Lukács 6,36) 
 
Máté evangéliumában ezen a helyen így áll a heti igénk: „legyetek 

tökéletesek”(Mt 5,48). Vajon Jézus kétféleképpen mondta ugyanazt a mondatot? 
Nem valószínű, de ő arámul beszélt, az Újszövetség írói pedig görögül írtak. Már 
ennyi változtatást jelent egy fordítás? Igen, mert az arám nyelvben a kettő 
azonos: az a tökéletes, aki olyan irgalmas tud lenni, mint Isten. Ez a kulcsa a 
titoknak: Isten irgalmassága az Ő tökéletessége, így lehetünk mi is tökéletesek. 

 

A CSALÁDI ÁHÍTAT MENETE: 

RÁ-hangoló – feladat: Az együttlét elején ez a pár perces feladat segít 

kiszakadni a mindennapi tevékenységekből és megérkezni egymás mellé.  
 

Ének 
 

Bibliai történet elolvasása – amennyiben lehetőség van rá, a teljes 

Szentírásból olvassuk az igeszakaszt.  

Ige, magyarázat  
 

Morzsaszedegetés – mit kaptál, mit viszel magaddal? 
 

Imádság – imádkozhatunk a saját szavainkkal, elmondhatjuk közösen a 

Mi Atyánk-ot 
 

Ének 

 



ÁPRILIS 29. - CSÜTÖRTÖK 
 

„Legyetek Isten hibátlan gyermekei.”  
(Filippi 2,15) 

 
Hibátlan - fogyatkozás nélküli. Van ilyen ember? Isten a szándékot, a készséget 
vizsgálja. így mondja ez a fejezet: az indulatot. Mert sok minden van, ami nem 
úgy sikerül, ahogy szerettük volna - de a szándék tisztasága kétségbevonhatatlan. 
Ebben lehet feddhetetlennek lenni. Mert bármihez, ha hozzálátunk, kérhetjük 
„Isten átvizsgáló tekintetét" (Zsolt 139,1), hogy ellenőrizze szívünk állapotát, 
szándékaink tisztaságát. 

 
ÁPRILIS 30. - PÉNTEK 

 

„Teljes örömnek tartsátok testvéreim,  
amikor különféle kísértésbe estek.”  

(Jakab 1,2) 
 
Teljes öröm? Van olyan, ami pillanat alatt jön, s azután el is múlik. Van öröm, 
amit várakozás előz meg, így hosszabban időz nálunk. Van váratlan öröm, mely 
egész életünkön át elkísér, mint emlék. És van teljes öröm is. De talán éppen 
nem az, amire gondolnánk. Mert teljes öröm az, amikor Isten kézbevesz. Teljes 
öröm az, amikor méltónak tart arra, hogy kipróbáljon. Teljes öröm az, amikor a 
kísértések közé is beenged, mert megbízik bennünk! 
 

MÁJUS 1. - SZOMBAT 
 

„Hogy tökéletes legyen az Isten embere  
minden jó cselekedetre felkészített.”  

(2Timóteus 3,17) 
 
Pál apostol ifjú tanítványa teljes szívvel vágyik arra, hogy Jézus tanítványává 
legyen. Timóteus ezért kapja a bátorítást, hogy maradjon meg abban, amit 
gyermekkorától kezdve tanult, s ami a teljes írásban olvasható (3,14-16). Jézus 
tökéletes tanítványa akkor lesz, ha „tökéletesen” hasonlít a Mesterre. Nem 
külsejében, nem vonásaiban, hanem cselekedeteiben. Úgy él. Akarsz-e ilyen 
tökéletes lenni? 
 
 

Az igei gondolatok Fodorné Ablonczy Margit – Bölcsföldi 

András: Családi Áhítatoskönyv című könyvéből valóak, amelyben 

további gondolatokat, énekeket, feladatokat találhat az olvasó, 

amelyek segítik a családok egymásra- és Istenre való hangolódását. A 

könyv és a hozzá tartozó CD, mely a könyv énekeit tartalmazza, a 

református lelkészi hivatalban megvásárolható. 
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Reményik Sándor: Istenarc 

 

Egy istenarc van eltemetve bennem, 

Tán lét-előtti létem emlék-képe! 

Fölibe ezer réteg tornyosul, 

De érzem ezer rétegen alul, 

Csak nem tudom, mikép került a mélybe. 

  

Egy istenarc van eltemetve bennem, 

Néha magamban látom, néha másban. 

Néha állok, mint fosztott ág, szegényen, 

Ha rossz órámban eltűnik egészen 

Alter-egóm az örök vándorlásban. 

  

Egy istenarc van eltemetve bennem, 

A rárakódott világ-szenny alatt. 

A rámrakódott világ-szenny alól, 

Kihűlt csillagok hamuja alól 

Akarom kibányászni magamat. 

  

Egy istenarc van eltemetve bennem, 

S most ásót, kapát, csákányt ragadok, 

Testvéreim, jertek, segítsetek, 

Egy kapavágást ti is tegyetek, 

Mert az az arc igazán én vagyok. 

  

Egy istenarc van eltemetve bennem: 

Antik szobor, tiszta, nyugodt erő. 

Nem nyugszom, amíg nem hívom elő. 

S bár világ-szennye rakódott reája, 

Nem nyugszom, amíg nem lesz 

reneszánsza 


